

КОНКУРЕНТНЫЕ ПРЕИМУЩЕСТВА ИВАН-ЧАЯ

# Мама Карелия



# Лучшее сырье

В основном на рынке представлен иван-чай из Сибири и Вологодской, Псковской, Новгородской, Ленинградской и Московской областей. Карельский же иван-чай – северный, и он заметно отличается в лучшую сторону. Это подтверждают и сибирские эксперты - «законодатели моды» в сегменте дикоросов. Они уже не первый год планируют организовать в Карелии заготовку сырья для своих производств, но этому препятствуют технологические сложности.

Северный иван-чай придает напитку лучший вкус и цвет: он ароматнее и красиво заваривается.



# Карелия – бренд!

Помимо фактического преимущества в качестве сырья, есть и "имиджевый" момент: Карелия - сама по себе является брендом. Наша республика хорошо известна как край нетронутой природы - чистых озер и глухих лесов, место прекрасного отдыха и позитивных эмоций. А то, что наш продукт из Карелии, сразу понятно по его названию.

Одно дело – «натуральные и экологически чистые» продукты из дикорастущего сырья, произведенные вблизи индустриальных центров, другое – в Суоярви, где вообще нет промышленных производств: только «Мама Карелия» и хлебозавод, который все еще печет хлеб в древних печах.



# Эксклюзивный продукт

Наш чай – единственный продукт такого рода из Карелии, в республике больше никто не занимается его промышленным производством. Есть только небольшие предприятия, которые не могут предложить ни объема, необходимого для бесперебойных поставок, ни постоянного ассортимента, ни стабильного качества. Они специализируются скорее на сувенирном продукте, причем многие из них не очень заботятся о репутации: туристы каждый год приезжают новые.

Мы же делаем столовый продукт для ежедневного потребления и дорожим каждым потребителем. Наш чай создается не для сувенирных лавок, а для продовольственных магазинов. Упаковка соответствует требованиям ТР ТС, банка упакована под вакуумом, сам чай стабильно высокого качества, а его оформление разработано профессиональными дизайнерами.



# Качество

Наш чай действительно вкусный. Мы перепробовали видов 70 и только 3-4 образца можем поставить вровень с нашим. Большинство производителей или не ферментируют чай вовсе, или делают это с нарушением технологии, в их продукции много сорной травы и мусора. Часто такой чай выглядит просто как сушеная трава. Наш по виду не отличим от крупнолистового черного чая, посторонних включений в нем нет. Именно поэтому мы выпускаем его в стеклянных банках и в пакетах с окошком: нам нечего скрывать, а у покупателя есть возможность убедиться в качестве продукта.



# Ассортимент

Мы предлагаем 14 SKU крупнолистового чая в различной упаковке и с разнообразными добавками – от традиционной мяты до экзотических морошки и сосновой почки. Основная линейка поддерживается пятью наименованиями в разовых фильтр-пакетах и гранулированным чаем. Все виды чая в малой стеклянной банке доступны в подарочном исполнении – в деревянных шкатулках и термоусадочной пленке.

Каждый потребитель сможет выбрать чай из нашего ассортимента по своему вкусу!



# Цена

Уже в течение первого рабочего сезона мы дважды снижали цену на наш продукт. С увеличением объемов мы продолжим это делать. Мы стараемся добиться цены на полке как у хорошего крупнолистового черного чая. Наша цель - перевести иван-чай из дорогих нишевых диковинок в категорию обычного столового продукта регулярного употребления.



# Маркетинговая поддержка

Мы готовы оказывать своим клиентам все виды маркетинговой поддержки: предоставлять печатную продукцию, участвовать в каталогах и акциях по снижению цены, содействовать мотивации персонала дистрибьюторов и сетевых партнеров, при достижении определенного уровня дистрибьюции запускать радио- и телерекламу, а также размещать тематические статьи в местной прессе и на интернет-порталах.

и богатый витамин С экстракт яичной шкряпки и формула отсутствуют.

### Чай-чемпион

Компания «Мама Карелия», производитель крупнолистового иван-чая, контролируемого по месту происхождения, в преддверии нового урожая подарила итоги уходящего сезона.

Абсолютное первенство по продажам завоевал чай с черникой. Эта полезная северная ягода по праву считается символом Карелии. С небольшим отрывом второе и третье место заняли напитки с осовой почкой и брусникой. В новом сезоне «Мама Карелия» порадует почитателей вкусных и полезных продуктов новинками — чаем с морошкой, малиной и мятой, осовым сиропом, ягодными аражи и печенем.

Мамakarelia.ru



54 ЛИНΙΑ ПОЛЕТА Июнь 2017

напольных покрытий, для сухих и влажных уборок.



### Colgate Total Pro «Види мый эффект здоровья, котор ВИДНО»

В лаборатории Colgate разрабатывали новую технологию: зубный цемент по первым чисткам зубов демонстрирует активное действие. За счет специальной технологии белой зубной пасты Colgate Total Pro эффект превращается в очинчивающую пену. При этом ее удаляет бактерии в полости и избавляет от зубного налета. Смена цвета может означать что вы удалили процедуру дести и чистку можно завершить.

\*В линии продуктов Colgate

### Коллекция ИКЕА «СТОКГОЛЬМ 2017»

Компания ИКЕА создала коллекцию «СТОКГОЛЬМ 2017», которая стала воплощением концепции «мгновенной жизни».



DAILY NEWS СТАТЬИ МНЕНИЯ СТИЛЬ ЖИЗНИ СМОТРЕТЬ

### Зыгрыш → "Мама Карелия" - разбирайте карельское!

от Губерния Daily | 05/11/2016 | Комментарии



«Мама Карелия» из Суоярви - первая фирма, наладившая специализированное промышленное производство исконно русского чая в нашей республике. В магазинах Петрозаводска сегодня доступен напиток, который знающие люди называют одним из богатств русского Севера.



Any tea variety can be packaged in a wooden gift box



В последние несколько лет чай не только стал популярным напитком, но и объектом повышенного интереса. В магазинах и супермаркетах можно увидеть огромный ассортимент чаев. И это не только привычные нам сорта, но и экзотические сорта, которые не так давно появились на полках наших магазинов.

Мама чай не только вкусен, но и обладает рядом полезных свойств. Он способствует улучшению пищеварения, повышает иммунитет, улучшает настроение и помогает справиться с нервными расстройствами.



Из Карелии - с любовью!

